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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 
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 Studentka volila pro zpracování bakalářské práce téma ošetřovatelské péče o pacienta s karcinomem ledviny. 

Volila téma, které je v souladu s předpoklady pro zpracování závěrečné práce v programu Ošetřovatelství na 3. 

LF UK. V širším kontextu ošetřovatelských případových studií se jedná o téma vzácněji  popisované.   

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.… 

3 

 
 V teoretické části se studentka zaměřila na problematiku anatomie a fyziologie ledvin, dále popsala vyšetřovací 

metody v urologii, symptomatologii, léčbu, komplikace a prognózu nádorových onemocnění ledvin. Nejsou 

uvedeny např. faktory ovlivňující vznik ledvinných nádorů. Vzhledem k tomu, že studentka píše práci v rámci 

studijního programu ošetřovatelství, nenacházím informace, které se týkají přípravy pacienta k jednotlivým 

typům vyšetření přesto, že je kapitola diagnostiky popsána vcelku bohatě.  V seznamu literatury uvádí 27 zdrojů, 

bez využití zahraničních. Po odborné stránce studentka volila validní zdroje, které přímo souvisejí s tématem 

bakalářské práce.   

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

2 

 
 Předložená práce je případovou studií. Studentka si v úvodu práce stanovuje cíl, který se jí vcelku podařilo 

splnit. 

Bakalářská práce je členěna na několik částí. V praktické části se studentka věnuje případu samotného pacienta, 

kde uvádí lékařskou a ošetřovatelskou anamnézu.  

V ošetřovatelské části studentka popisuje odběr anamnézy dle ošetřovatelského modelu M. Gordonové. V úvodu 

odběru anamnézy není jasně uvedeno, ke kterému dni hospitalizace byla odebrána. V různých bodech anamnézy 

jsou dny jejího odběru uvedeny různě, což působí zmatečně a těžko lze usuzovat, zda studenta uvádí všechny 

podstatné informace. Převažují informace z doby před hospitalizací, tudíž zdroj informací pro následné 

plánování ošetřovatelské péče v době hospitalizace jsou málo výtěžné. Ošetřovatelskou anamnézu shledávám 

jako nedostatečnou, kdy postrádám některé konkrétní odborné informace týkají se např. vyprazdňování, výživy, 

péče o invaze, ránu hodnocení rizik spojených s hospitalizací, hodnocení soběstačnosti a bolesti. Dále je popsán 

průběh hospitalizace, který je přehledný a čtivý. Chybí zde popis operačního výkonu, který pacient podstoupil 

resp. výpis z operačního protokolu (s. 26). Průběh hospitalizace pacienta je ukončen jeho propuštěním.  

Studentka stanovila k hlubšímu rozpracování dva ošetřovatelské problémy a to únavu a bolest. Teoretická opora 

pro vhled do této problematiky a využití zdrojů lze pochválit. Propojení se samotným případem pacienta je 

chudší. Studentka prokázala odbornou připravenost pro poskytování ošetřovatelské péče s karcinomem ledviny. 

Přesto v některých částech si lze představit i hlubší popis specificky ošetřovatelské problematiky vztahující se 

k danému onemocnění a operačnímu výkonu.  

 



4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 
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 Předložená bakalářská práce splňuje po formální, jazykové i stylistické stránce předpoklady pro zpracování 

závěrečné práce programu Ošetřovatelství na 3. LF UK. Práce je jinak přehledně strukturována. Rozsah práce 

odpovídá požadavkům. Přílohy jsou jasně čitelné. Práce není obohacena obrazovými přílohami.  

Studentka odkazuje na použité zdroje v textu. Citační norma byla dodržena. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: Co je molekulárně cílená terapie v léčbě karcinomu ledviny?  

 

 
 

Jaký operační výkon pacient podstoupil a v čem spočívá příprava k tomuto 

operačnímu výkonu?  
 

 
 

Který den hospitalizace jste odebírala ošetřovatelskou anamnézu?  

Zhodnoťte invazivní vstupy a operační ránu pacienta k 1. pooperačnímu dni. 
 

 
Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  

    

 

Návrh klasifikace práce: velmi dobře 
 

 
   

 
Datum: 

 14.6.2024 
 

    

 Podpis: 
Mgr. Renata Vytejčková, Ph.D. 

 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


